BAES W IBRIRSEHI

AR & 2 LU Y B oh o, d ial I A 2 P o 2 A5 5 R ge . OB ARl i) vp
X8 B E SO AR ASPR I TR & AR ER #R B2 My, A 0 T AL E (RBF
WITES) . HRES A (Natural Language Processing, NLP) & FHL a8 AL B A ZS1E F 1Y)
LiN7oR NI NI e U NS NGl T Sl B O NS = B3| R e Rl R e TR R e = S
B EEVR R R TE S B8 ME T N a9 A, dE Sy T RAE QAT D e S8 B, B2 1 8 S R P
BEARY Y 07 % R R B & A S R ¢

AR EE F B H ARG T AL BT A A% O BR e T B SO b UM DG BR8] G 43
i) A PEARIC RO AT TR SRR R A AR I AR

5.1 WEE=Hh

S F T D T S BAILAS A B A R I HE AR RN R . B RO ARG — AR
sty P B A0 R T W T T AR AR AR R Bl A U T O 1 b R R R A R T N R R
SRAE 50~90 FF 2 [8] L BER Az A0 SCFAIE 7 a8 0L 38 SCHER . IR bR AN 0] R D = 5 AR A
P L 50 A5 T E 6~ 10 7 B 1 AR SRR SRR T A 5 SRR OCHE TR HE R AR AN A
WEABRIES BAS Pk 2O Z AN HABATS . UM S 58 2 X5 B, TR AT & LR
D5 VT« A PP S R R 28 e L — L SRR BT L Ml 25 TR L 2R 4 R L 0 0T M
JEE S b 1 28 4 1] 5 N R A i 2 RS A D B, G B S AL, S R L
A AR . B R AS T A 2R A . RAT AR AR A R . X
WEENAENZRB R 2 Hrp 2R PR 50~90 FZ ML, FH) S CEME; A~
A B A USRI s R T A E JERAR 1) R T R 2R R TR s AT MR S G
SR (s g g b LR T TG SR A B AN AT B A B A R A 2R S B
W R B BT LR L SE— % — 3 100 Bk 10 4F
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5.2 HIIEZ

FARTE 5 AL B s T SO 4 B9 Yu Wk A 45 SCAS 2026 L B Sl 25 PLAS B A SRl 25 L 5
PR A AR SR S A ORTE T AL T T A SC BRI AR U2 B AR E B . AARIE S
Ab B R BAR N A BTN T

1. 977

73l (Word Segmentation) 3= B & 5 T il it X6 ] 1 PR 1] o e B AR 1) J7 32 2 i R DL HC vk
(MM ZCR Bk T 1) 19 B 5 2 . deoh . 3 R T 43T i o0 3 7 1 3% T30 BHE ity i) 3t
AL B R A G THE B SCAS BEAT 230 o X U0 0 B SCRA I e 1) J7 6 AL AR A A ST A Tl
PCRIRSERY i8B3] AL T SR ) SRR IR M A SR i S A Rk L A AN AR T R R
J2 r A B A 1) 1 T S T R R I A U0 43 B S T R TS AZ R X AL AR A R A B
WL AR G R YN oy A0 B 05 B U0 o o B B 97 7 93 3 SRR E TR ME— IE 8 D) 4y
A e T SR AE — K R b LB ST Al i B A R IE

2. AMERRE

WPERRTE (Part-of-speech Tagging) J& X A) ¥ i il b ic i M, dnshinl \ 24 ) 25 T A
TEZ 5t 2 Xt e 47 i 4% 3 9 J P BE A 23 280 W i AR S P B B AR B R B AT R 0 L DA K
J ot B A B R A PERENL S SRR LR R . BE R TR ) BRI AR B T AR
25T IR )2 M 2 4 R M AR i T v

3. AESH

FE /)03 T I N5 SCRE 2% i 9% 0y, O HL4E 4 iUA B AR JLAE , A 327 2 B Y
J5 kS MR A BT B F2 IR 7 1 s T TR I E A B S i 5 vk BEAT 3 BT . e A SOk R
oin AKE (B S S8 TR S (i) 3k B 200 AT 52 BE XS A 19 bR SCTE 96 SCEE 43 B O ik
TP R, AL AR T 3 JE % X (Probabilistic Context Free Grammar, PCFG) 73 ¥
Ti ik AR P BUS BFROCR . AR ST FE B0 S ARAE RV O M R R ) kA TR 2
SO 3 A IR TR A T R ) 1 O A A

4. BARAIEEEMN

H #R1E F 42 % (Natural Language Generation, NLG) 3 ¥t 5 76 T M AR E B2 1P
FAG Iy T B AT R A B A AR N2 R G AR Z 1 SRR, LSRR IE R 45t
5 TTRHERE 5 SRR I UE BB R KO . 53— 5, 15 5 L& o L& LR OR L i LA
BB AR 5 A U AR G R B D

PRAE R F AR 5 AR I B R 20 0 TR B AR K U T N T 5 SCLRTRUEE , 0D RL I vh
HEAT I, 3 A 5 AR Y SC R A S B A A [R) R, i T DA 2 I 2% 2R U A L
Seq2Seq . GAN A5 IR i 2 > #1845 0 iy F U S Bk L i 45 5L 5 50 S R B AL B AN
I




#5E  ERBESIRRERH) @

FUARTE 5 A2 L0020 TR 355 A 28 L3 L &5 P R 30l 2R AR 18 /) |k 3 57 ) L 4 i AR L SO
A AR TP o LRI G B 0 ) 15 3 B S — 4 ARSI T2 5 AR v e e 47 S ok AR S
f9 2R G0, 91— 26 T TR A A IV 4 T M 0 I A 5 A L RS A R A A L X L
SCREA By AT — i B9 3, L\ e S0 — o B AT JE 6 [f i 1) SCEE 25 0 L 1 5 B0 RS AR AL 8K
Ao BSOS SCRE T R AR T A N A B X SO UM R B AR ZOR UK. LR RE
FUAT A TR BB, DL AR TR 5 AR R ME R R ECIE fif b, FTIR“I3iE S H MR T 7, B3
HE MR E BN,

5. XA&RHE

SCAR 432 (Text Categorization) S SCAS P 258 U9 O B — 2 il (3 B2, H minxd FLARF 52 )2
NG5 R 2 B 2 TR 2 T 10 R R TR B 4 I R RVE SO 7 AT 55 RS TE R, SO
Ay BT AR 4 S DA LS BE TR0 Y 23 AR R B LR 2 2T 1 4 2SR AY L
26 25 B 7 15 B B2 4 (CNND 6 B #2845 (RNIND . SCAR G- 2K 4 R & 12 19
FH o 0, 458 9 sl g AR 2% 77 A R BE TR Y 25 5 40 2R Py N 6] 33k 48 SR 3 A7 35 FRE 2% SR B
I, B Ras Rmta e Mg 2z M A A 34k 20 28 5 R AT L gkt G b R [m] 8, A TG 52 B SC AR
PIZE I A S AEFRIC . O J5 S P %8R SRR AR 42 R HE L Rl 2 RE . BRILZ AN, SCAR 3258
VR R 00 T A5 B R VI AT L HILA BRI L 1 30 SC Ak AR s 35 R 42 A 00 45

6. FERE

% 2K & (Information Retrieval) J& A5 B 5T 4 G 3 MU SR 5 B 0947 R, AT LUK T
L NAERRET] BT A RTEF B T7 m 5 B R B A EOR 5 ) 528 (A A | 3
FIEE I TE-TDF IRl 431395 [a] SCAS A5 48 ) 1) AL 3 31538 SCAR AL BE T H 5 SCAR 2R 45, Bk
0 TR R 13 M RS R R g SF T R

7. {5 B HhEX

7E45 B A B (Information Extraction) J5 17 » AR &5 #4 46 SCA rp 48 HUds 52 1945 8L 9f i i
5 BT AR T BR A S0 % 2 T Bk AR AL SOR B o A5 R . B AR %
RGPS SRk R I R R EFSER LTI Y00 T NN NN ot -3 E R TS S o
MARE 7 RO B S5 B BB BRI T Ar 45 DR ORI 97 SCRIR v 4l B
AR R e R D AR 2GS T2 N T B L 2 R R TR 2K S ST
55 IR A A5 5 A BB AR P SCfE AR BN T RE A R AL RO

8. XFRX

SRR (Text-proofing) I HI By 48 1 3 22 xF A 48 1 5 A2 A N 28 R 47 18 52 5%t
OCR U3 14 45 5 A7 4G 0 A4 52, SR 19 150 A A0 435 7 ) Ji 14 7 ORI 75 8 20 2, JHE v i)
S 2 K P v AT i 4 5 O B AR AT I S o T 2R 2 3R] 7 ] i R N A A U ) G
AT AB A 8 4% do AT 1) D) R AT 4 3 b 7 SRR S 2R vy L O BLAE S Pt rp . i TR S
A BAFfE R Z2 i) 07 X, S EUAR 2 3R], 76 SE BRI vh Em PN A . TR AR R T
)Y 2Z 8] 5 P A4 AT R P CHE 25 o Xof ) 91 6 A TE A 4 340 Iy, — e S A AR) 1 Oy B 7 Xof R A ) 1
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PEATREIN . B AT H WAYIE SR AE SRILM #l RNNLM 45 L,
9. AERG

H 3181 % (Question Answering) ZR G 7E [0 25 P[] 8 2 /1, 56 — 20 75 22 e 1F 0 B g
FR A SR TE T B A IR B 3k 9 e a3 in] A 44 SEAR U A A BT L1 A BT AR AR TR AR
FHRFAR . SRS XF B R 2 F 502 38 B 2SR AN R 3K 0 482 1] 43 1) 07 25, 461 4n FH P 4 ] 286
[5) 50, AT DA TR B8 ) 285 bk R L DG E AR AR 28 58 5 BRI 2 A0 U5 e Wb iE 1T SCAb 3L 3B R A
MR TREMES ERE ST CEE AR, WL, MERGEMRERT ARIES O e 3
KA

10. HlER#WiF

HLES B 7% (Machine Translation) J& L8 S BN R [ AR 156 5 Z B0 B8, W S8 & 2% .
LR 2 2 ONFIE T 25 2208 . HETEE T 00000 (4 ML 25 B0 18 O 125 5 28 N T ot i 2 % A
PERLIU] L 17 B T Ge it R AIL 2% B 0 L RE A% 19 20 AR IO R R0, S5l TUAR T AT 4 i 31 i Y i 22
D) 286 A1 2 B 1% 7 1 AT DA T A e 5 T 4% R A R 4% A Bl )R R Z M I e e

1. BHEE

A i 2 (Automatic Summarization) F % J& R T ff J (5 B A 2% 1 ) 81, FH P ) 132 S Hl
BURT 7 i SCse R R . H A P A B AR =X Ao 45 2 07 12, JHG e il R Dk 2l e X )
B S AT AL PP L 4 PR M AT M RO AR T AR L O R BR TR A AR
T H B HOR XS SCA N2 5 Ab S 8 F) A 5 IR AV AR 25 B AR TR F AR LR 7 A B
L GE Ry FARE 5 AR UBORAE AN [ ST 9z AL BE ) 4 2% L B A TR 2 2 T 1 e s A sl 22
BB e 22 . H TS E 2R 2 TG I7 3 O X —J7 vk B T 52 B, RE AR IR A 2
H A ) B R AF IR O BT R I GRiE Rk, AT S

HRE S BRI 5.1 s, E— G OT G SO & 2 a5 o0 L K15
i) IR H — A A S AL B, A )8 I — A R i AR, — O TR R E A b,
o3 iRl Z )5 ) LATR] by B ok et — 20 3 A b B 490 40 3R PR RS T L RDVE e B TR S BT A
XAERAF TAESE H ARG F AL B B Al R A S AR TAE B T B THE R B £ H 2K
A K 2 USR] B 7R 18 TAE B2 e MO 5 A B A3 A (4 LA L 491 4, 4R s 0 1) Y A AT RE
PO BRI AR A R 2 ) T e A B M RE T N

43 AR — —
5FR . SRS
WSO | )| S LT e I ks i
" o LN i gy
o 2 BEES
AR || | EE ||| e

Bl 5.1 AR A L — B

St AR AL B Z )5, Al AT RRAE SR S R | 3R] B I Gl A | ) S )RR TR X
T AR F AL B AR 2T Sk . AT DU B 20 R A S B . o F AT A AR S A EY




#5E  ERBESIRRERH) @

T A4 BRI TT 1) o T PR SR BB SO 70 28 AR I M A B A BB TR AR 8 A5 R 10 A D) Ak
TR B BE L B TR BE 22 > IO ANBT TR A 11X — 5 T 14 505 B B 22 1 R 0 R A

AR B IR 9] TR SO AR IC SO FRIE R B 3R SO 7 N AR SR AR BRI
YW AR T H A

5.3 HiEWE

FIAT 32 0 B R0 28 4 7 b I TE i N AR, 5 PR LA A, B R & A SCR &L
TR ERMEERETE 70 TULE, CRW Rl B 30 T4, BEZM 500 B, Hlasd
A FE T8 T B R RO AN T - R A AR AL = G 2R T TR LR A AR R R L R A O
(OCR AN ZE R AL AT RGP R K FABRE B GEM WA TEMARE AL RN A
HE R R

5.4 FEIHEA

TSI R A B S B 2 b B A I T SR
R L 3 4 R0 5 0 50T B 1 0 e A0 T 3075 05 48

5.4.1 X ZA4id

A HT B R R R I A &N R R N R E F AR B ok N T
A B A R e SCTA] 5 R 22 (8] AT B A 0 R AT A AT T AL T T A o A R R R A
PRI 5 43 180 gl B8 v S A 380 v oy S e R ) g R A 18 T R0, 4 1) 1 M B R S 2 11 AL BE L A
Pl B fF R REAE R XHENZW,

FEU I Ty s A T R B T G RN R TR U Y Dy ik G v R T ) LY O vk AL A
& KIF 7] JC g ¥ ( Maximum Matching Method, MM) #1 3% 1] £ K UC Bt ¥ ( Reverse
Maximum Matching Method, RMM) , FEF48 it 19 5 ik £ 22 NG i R 00 /1 B 2 V) 4,
‘B 5R  J7 SO Fe i SR AT U R 0 TR 19 A 0 1 R B B R BOR B,
F B MR A B AT G o BT, BN B E T R BE (N-Ggram 5§, I 5 T 5 B8 1T 45 48
1E . TR A 5 v B U B TR SRR RN X — 5 v TR A A X TR R A Y
Jot e R o ME AL BT 485 BT DL TR D

H LB R SR T EL B A LR LR

(1) SCWS faj B ip SCoM A R 4K

(2) IK Analyzer JF i £ 8 9 o3 T HAL,

(3) ICTCLAS H3CHEE A R 4L

(4) jieba 43idl & 5t

(5) Wi R G,

(6) HanLP 431 R4t




Pythoniifges S)seax 2l

(7) P IRV Tolk K 2% 4301 2%

(8) THULAC 41l &4,

TSR AR R AT 23 1) L3R BCH P B SC R A L AR Y SR Jieba iRl A4 AR AR

import jieba

import jieba.analyse

import csv

import re

in_debug = True

Forp R AT esv 21 15 R 9T 5 32 A W i bm A A B R AT 0 48 re 2L 0F O IE ) 30k AU HE
Python SZ 8 .in_debug J& H & XA IRHRAF S 50 0 A5 28 K B R True F9EE b )45 b i
J5 AT A L

HY T AR AR R TR AR X s LR P 5 BRSBTS iR R AR B DUAR S R T
1% Al B AL — LE R AT 5 R AR IE A i O 20K R R R AT S A R

def remove punc(line sentence):

multi version = re.compile(" —\{. * ?(zh— hans|zh—cn):(["; ?2)(;.*2)2\}=")
punctuation = re.compile("[ - ~!'@# $ % & ()_ +-=\[\] \\\{\}\"‘ ARSI CR
...... &x ()—+[Y.; """, o2 11")

line = multl_versmm sub(r"\2", line sentence)

(]

line = punctuation.sub('', line sentence)

return line

TE 3 SR 5 A B i, — 8 2 S i D 4 5 26 7 0] iR 45 A (Stop Words) , —
f e JEUAG SCAS SR AN TG B AN VAT o ORI P A A5 P A 3R (B R A R R S 9 03 3]
ROR EE A 2Rl 55 2547 A L s AU 2 4k A 2 SRR R .

def get stop words_set(file name):
with open(file name, 'r') as file:
return set([line. strip() for line in file])

def load words list(stop word file):
global stop_words_set
stop words set = get stop words set(stop word file)
if in_debug:
print("Iit S A $d 45 A" % len(stop _words set))

Hodr,stop_words_set 4 R &, X [ E LAE R U XA R FEEICEA P, &
— A7 S — AR BB ST I IR B N A DT SR 2R .

FE SCA) 4 1m) (458 SRR cut_words ARG ANTT L oR LY i A S H02 © % B RRIR T 5
A SE B A) T, Y JE X — A TE £ 03 401 (ieba. cut) Z 5 BYIRIE 1) 26,

def cut words(sentence) :
word list =[]
words = jieba.cut(sentence)
for word in words:
if word in stop words set:

if in debug:



58 BRIBESNIEEIRELH

print("ignore words:" + word)
continue
if len(word. strip())>0:
word_list.append(word)

return word list

o AR Py 454> 0 T B 45 2R 1) Q2R T TS TR 8 2 DK JEHEBR L 9 31 RS
H, B word. stripO 77 W0 ZS A% FEAT 1 98 L R AE SNSRI R P SR AT
BEAETT fi Ak PR o B AR R AU BT

jieba. load userdict("dict. txt.big. txt")
stop word file = "stopwords. txt"
jieba. analyse. set stop words(stop word file)

load words_list(stop word file)

Herp3d 5 jieba. load_userdict 7735 K F A2 1l A9 1] 2, e ) A U« BRITE 100 Bl
Bl A BE 3 n”3Rax A B T — AL AR I R REVEIE 3, AR R O 44 1A TRDSGBOK , 7E 1]
AT A A Sk ST i — AN . TR TE S A load _words_list J7 ¥ 45 FH i) 1) 3%

L AN esv B BUPR RS 2 L FF HAF A item_titles SR X R,

with open('item titles.csv', 'r') as f:
reader = csv.reader(f)

item titles = list(reader)

result titles = []
for item in item_titles:

result titles.append(" ".join(cut words(item[1])))

result_titles
SR MU 1y 2% A, Xof L BEAT 45 A o i L i o A9 R R R T

ignore words:
ignore words:

ignore words:

NN W

ignore words:

ignore words:8

ignore words:6
A LA B o0 A0 B 3 X 0 A SCAS S M it i BEREAT I g L A SRR o A

['3151888", '4:37 S6 Pro M4 Bl il L {F 46 FHL AR WFE'],

'5181386', 'sRME 9 4 WiE P IERRX 6GB+ 128GB fkVE ¥ B 2Nk iE HAF 46 THL XRIAE '],
'5239538', 'OPPO R11 Plus 6GB+ 64GB NTEMR 4 M iE 4G FHL AWFEMFE 447,

'2910505', '4x37 S6 Pro 4 Bl BLHE HLIE 4G FHL R WAF'],

'4723112", 'vivo X9Plus 4= Wil 6GB+ 64GB EZ5 K B3I L 4G FHL MR IAEF "],
'10080895816"', '/NK Max F-HLALF WAF 4 (0 4K 3H 4G(3G RAM + 32G ROM) bRt '],

'1413846', '8% LW (nubia)[2 + 16GBY/NA: 4 Z9mini ME €5 % shBC L {5 4G FHL MR BAF'],
'2876320', '= & Galaxy S7 edge(G9350)4GB + 64GB 414 # i@ B {5 4G FHL WENEF'],
'10182955056', P T H T4 D8 EREh 64G FHiES 4l 4G A5 [AHAH VR B AETF-HL DR IF FiES '],
'10399054644', 'OPPO Rllplus Tl 4G 4™ iH 6G RAM + 64 GROM Xk AW F; H 4 (1 ']]

s B B B W B T B R
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Hrp B —3 2 g5, 58 5N bR 8, A cut_wordsGitem[ 1) Z J& » % 431
Jo AR L BT 10 S4BT .

['4:57 S6 Pro H(¥E F4h BRIl HL{F 4G FHL WK MFF',

"SRR I R 5E 6GB 128GB s A4 HRilE HLfF 46 FHL B WFF,

'OPPO R11 Plus 6GB 64GB N1F Wil 4G F-Hl WF Wi & @',

"4x57 S6 Pro 4 R 3 WE HLE 4G THL WK WA,

'vivo X9Plus |3l 6GB 64GB 275 #2h Wil HLfE 46 FHL BF BFE',

UK Max FHL WK WA 40 Wl 4G 3G RAM 32G ROM ARFL’,

"% 1t . nubia 16GB /M4 Z9mini M4 B zh Bl HL{E 4G FHL W WFF',

"= K Galaxy S7 edge G9350 4GB 64GB Jt:4: #3h WEi {5 4G THL AF WiF',

"TH T4 D8 BRI 64G FiE 4 Wl 4G 23 H) A8 VR FHREFHL WR BAF FHEL,
'OPPO Rllplus F-#L 4G [l 6G RAM 64 GROM W X iF H I 4]

AT LU B KA 431018 243 B 0, 2R e I — S 3] 3 43 1) S VA T K TE B 1Y 43 6]
ERA A E i SR AT B IE

5.4.2 F@iEREE

T ot () R — e 2 LU A R A B o ) EE AR L O T PR IR S R A R O R ), T N
P R v B HROOG B 1) , 78 2 B 32 800 1 5 ik b E A TextRank ., SCRY = @8UAE )i AU (Latent
Dirichlet Allocation, LDA ). 1] #i-% 3 4 4% ¥ ( Term Frequency-Inverse Document
Frequency, TF-IDF) 2 JL#p H 5,

B 6 R H jieba. analyse. textrank J7 ¥ 4 HUbR #80 o 19 3 f8008) ARG AN T .

def textrank words(line):
line = remove_punc(line)
line = line.strip()

"

if len(line) < 1: return
line words =""
for word, x in jieba.analyse. textrank(line. strip(), withWeight = True, allowPOS = ('n', 'vn')):

nwno

if word. strip() =="": continue
line words = line words + (word + " ")

return line words

Ho ,jieba. analyse. textrank J7 1250 withWeight = True J& 78 1E 15 B 56 4 18] i
iy 3R] P ALEE A L allowPOS J& X 4t 25 5 47 3] 2 ok 0, A 461 v 2 B4 B 4 SR 44 1) 3
48 B TR L 38 S AR R TR .

result titles = []
for item in item_titles:

rank result = textrank words(item[1])

if len(rank result)>0: result titles.append(rank result)
result titles[:10]

PATZ 5 ISR AT
('R 3h i B AL,
B BAE ki T,

Wi N T




#5E  ERBESIRRERH) @

HAE WS B FHL

s bfE B T,

e FHLRGE K,

WAE RE B T,

BAE B ota T,

Wz E AR B RETAL
e HE )

AT LLFE B, Herb R 20 v i ) i ) R () AR A L R b 3 S B R AR MRS B A 2 (8] Y 22
S DX A3 2k, BT DA st B B 3 ) ) O T O RIS T X Rl

T LDA Jrik AT, E G A HRTE S LB T A4 gensim, LdaModel
i F gensim. models B |

from gensim. models import LdaModel
from gensim. corpora import Dictionary

from gensim import corpora, models

SR S T AT IR AL BT Y item_titles WP AR — AR, 4R — AR BB A titles, AR HD
mF.

titles = [item[1] for item in item titles]
for title in titles:
title words list = [cut words(title)]
dictionary = corpora.Dictionary(title words list)
corpus = [ dictionary.doc2bow(title) for title in title words list ]
lda = LdaModel(corpus = corpus, id2word = dictionary, num_topics = 2)

print(lda. print topics(num_topics =2, num_words = 2))

Kot BEABR A HE AT 410 IF5 43 TR B 25 # VR TR B9 24, £ A corpora. Dictionary #) i
PRER T, ST R 3 dictionary. doc2bow 77 B IR ML 2 57 B R R M corpus. KB R E
FE AR A LdaModel S 8fE AL I B8 FUBCE 2 4, IS T — 4 LDA F K
B, 33 1da. print_topics FIEHG B DR M 2 D EB L, HA F P RRH EEIE A E N 2

A AT AT 10 AN BRI R o an
[(0, '0.097 * "HL{Z" + 0.095x "S6"'), (1, '0.098 x "HEIH" + 0.097 * "HI"")]

[(0, '0.082 % "HH{E" + 0.081x "BEEZL"'), (1, '0.086 x "XFK" + 0.082 % "4G"")]

[(0, '0.090 % "[E" + 0.089 % "OPPO"'), (1, '0.097 x "4 " + 0.093 % "FH."")]

[(0, '0.102 % "S6" + 0.099 x "HL{Z""), (1, '0.098 * "L HH" + 0.097 * "WE"")]

[(0, '0.082 % "HIfE" + 0.082* "XLR""), (1, '0.085* "4G" + 0.081 = "F&F"")]

[(0, '0.088 % "4G" + 0.082 % "Max"'), (1, '0.083 * "X{fF" + 0.082 % "/hK"")]

[(0, '0.079 % "S K" + 0.079 % "XLAF"'), (1, '0.086 % "JL-RK" + 0.080 » "HEI@"")]

[(0, '0.071%"=/" + 0.068*"S7""), (1, '0.073 * "64GB" + 0.071 * "4G""')]

[(0, '0.103 = "FHFHE4" + 0.075 % "HHEFHL""), (1, '0.104 * "FH 4" + 0.082x "VR"")]

[(0 0.082 % "GROM"'), (1, '0.083 % "F-4L" + 0.083 x "OPPO""')]

[(0 0.083 % "Plus"'), (1, '0.082 % "ARUEML" + 0.080 * "FHL"')]

, '0.083 % "4 " +

, '0.089 x "XLfE" +

A LA 3, H b HE 22 SE ARG 35 R0 B A K R B A SRR AR SR O Ok, X FR B

= AEAF LDA BRI i N A KA, LDA B THER G AR, 10 JLASF 1) bR A 7R
M H 2 B B SR, — LR A 7R F A i 500 DL B RS SCAR H R ] LDA Bk AL
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B 3 A ] R B
T # & 22 ik TF-IDF & ¥, & % 5] A scikit-learn J& % #J CountVectorizer
Tfidf Transformer 25,0540 .

from sklearn. feature extraction. text import CountVectorizer
from sklearn. feature extraction. text import TfidfTransformer

import re

result titles = []
for item in item titles:

non

result titles. append( . join(cut_words(item[1])))

T C AT I 007 o a1 ) = T v ) 1 AR v | - SlyS [ vy = =S S ) el O
CountVectorizer ¥} 2, ¥ 15 BHE AT I 2R e e ACAS AN R .

cv = CountVectorizer(max_df = 0.8, stop_words = stop_words_set, max features = 100, ngram_ range
=(1,3))

X=cv.fit_transform(result titles)

Horp max_df J&— > Bly 1k 5= 26 v 450 1) X6 A5 7R 7= A 5 0 Y B {E . max_features HEGE T HF
TEZ AL L E B K T g K . ngram_range J& n JUZH M5 O L — IROR
it 3. &t fit_transform ZJ5 . 13 2 IKFEA L G B W B, B H o 4781 100 31
(max_features) i} . M — Tfid{ Transformer Xt %, 3148 & H ¥ [ ¥ ¥ IDF (smooth
idf) , 2833 fic 2 J5 RO AT 3RA5 46 B R AE AR a7 .

tfidf transformer = TfidfTransformer(smooth idf = True,use idf = True)

tfidf transformer. fit(X)

feature names = cv. get feature names()

for title in result titles[:10]:
tf idf vector = tfidf transformer.transform(cv. transform([title]))
sorted items = sort coo(tf idf vector. tocoo())
keywords = extract_topn_from_vector(feature_names, sorted_items, 3)
str_keywords = [k +" " + str(keywords[k]) for k in keywords]
print(str_keywords)

EFXFRT 10 AR A BYFR A, 3@ o tfidf transformer $EAT #3845 H ¢f idf vector X} 4,
2534 sort_coo HEFF Z JE R A ET 2 A FEE CH AT 3 A4S, FOBE 3288 1E 5 X6 R B9 A E
%U Hj [x==] %ﬂ[ﬂ: g

4557 0.474", "FCHL 0.418', 'pro 0.404']

25 0.426', '6gb 128gb 0.394', '128gb 0.358"]

"8 4g FHL 0.386', '6gb 64gb 0.368', 'NTF 0.354']

"4537 0.522', 'pro 0.445', 'Hi{¥ 4g FHL 0.224"']

"3 6gb 0.41', 'vivo 0.41', '6gb 64gb 0.392']

"4 {8 W@ 0.357', '3g ram 0.357', '3g 0.34']

"4 0.382', '16gb 0.382', 'HfA 0.326']

'= 5 galaxy 0.401"', 'galaxy 0.401', '= /& 0.383']

"FHEL: 0.706", "FEEFHL WK WAF 0.353", AR FHL WF 0.353']

L
[
[
[
[
[
[
[
[
['6g0.514", "E(®l 0.454", 'oppo 0.454']




#5E  ERBESIRRERH) @

A LA B@ ik TF-IDF J7 vk 2R 40 b sl 32 80 il 59 773X 55 i v p R 7 sKAR |G, B 8 B 88
5% FY) 25 S A0 DX 20 BE L LSS b O R AT 4 7 b R R A 7 T8 ) A i R AT R S

5.4.3 BRSO

2 1 SR e T ) T X T A P S T LA AR D
S B AN SCA G AL, F T R ) B A R B R B T R B . BT PSR O
2 R T D27 I 2% 1 Snow NP 53056 A4 B 28 ) 4% (CCNIND B SCAR 7 K50 1%

SnowNLP & — 1 HAEFT AW EN, Bk 7 H T XA SRR 250, 18 B 5%
G ST RIS D S 1 A A AU 5 %30
i, {d ] pip3 install snownlp B A] SZH 22 3%

SnowNLP 145 B I3 Hr 28 B A% 0 52 SLANF

class Sentiment(object) :
def  init (self):
self.classifier = Bayes()
def save(self, fname, iszip = True):
self.classifier. save(fname, iszip)
def load(self, fname = data path, iszip = True):
self.classifier. load(fname, iszip)
def handle(self, doc):
words = seg. seg(doc)
words = normal.filter stop(words)
return words
def train(self, neg docs, pos docs) :
data = []
for sent in neg docs:
data. append( [ self. handle(sent), 'neg'])
for sent in pos docs:
data. append( [ self. handle(sent), 'pos'])
self.classifier. train(data)

Hrfr,sell. classifier 2y BayesO . Il 2k if 2 75 B 55 W 2 A SCOF, Hoi — 0y 2 TE T Y
B RIS, o) — 0 o U TE R AE O IR N A, B AT R — R IFIR L TFIR N A AT E 4 inl, 7E
SnowNLP #2318 A handle 73237 1 ¥ FH seg. seg #4748, H 2= B 45 A 18] (filter_stop) .
)5 A Bayes 2819 train J7 3k BI AT 58 B Z5

TE43 ] SnowNLP i, H 75 E 4 SnowNLP H ) sentiment 5] A HRERF S UNF .

from snownlp import SnowNLP

from snownlp import sentiment

if name == " main ":
is_train = False
if is_train:

= YN AR

sentiment. train("neg. txt", "pos. txt")

sentiment. save( 'phone sentiment model.marshal')
else:

& A




@ PythonifS8a S)seht 22

sentiment. load( /phone sentiment model.marshal')
s = SnowNLP( "Xz FHLH JE ")

print("1E R GE R ", s. sentlments)

BG, B E is_train A8 A True, ¥ £ i 09 1E L 0701 BRSO A 4 0 neg. txt Al pos.
oct O 7 24 BT H 3 F 4 38 7 2 5 46 46 24 37 H 5 F 4 M — 4 phone _ sentiment _ model.
marshal. 3 )30, X — SCHBI A FHLZE H T BB ZEME AL, B is_train B 4 False B, |
AT DU AR R I A 43 M7 4 ) F A 2 SnowNLP X4, 2 J5 5 0T DA g H A% IR Cs.
sentiments) , HHTIBITZ 5, K 45 R 0T .

& IR BT 45 SR {H : 0.8190812500980639

5.4.4 iEXfAfiRid

T SCAT AT AL B SR 18] Z )T SCORIR DG R L AR F IR 2 L, BIE F ot Z M i iE X
KR X W M e Tt (argument) 515 18 AIME S, L /N 89 073X — m) 3% S 4], L i /N
et R IR BB SIS T, TN R 7R, SEERA A IR onai e,
KWy sia A WA 0, MR Y shinl A — e 0T, e, ek =T 7 mM
“ZEPUPL SR = AT T P AGE L AR AR A BT FE T 43 R B = AR I fH R Sk T A O A IR Y R
SR A Y M AETE S B v, 5k = FE A ih rh AR Rt g, 2R U AR 2 &2 55 . L, i A
AR IC A B, AT LB B 15 ) BT A R A9 B S AR X

FET AT R o T AR IR — ) AR Y AR E R T S B SO LR L AL,
U/ 4 A 3R] TR R A MR RS . 1 A BRI SR TS R Tl R 2= 1 A AR TR 5 AL B
4 LTP, it pip3 install pyltp e @2 EM, SRI5 TR B LBAL, KT 8 ik 4 heeps: //
ltp. ai/download. html, ¥ HAF R X457 H 00T H 5% ltp_data_v3. 4. 0 H, 145 pos. model.
cws. model, parser. model, pisrl. model,ner. model, HAFHFZEMTF .

class RoleParser:
def  init (self):
MODELDIR = "ltp data v3.4.0/"
self. segmentor = Segmentor()
self. segmentor. load with lexicon(os. path. join(MODELDIR, "cws.model"), str(os. path.
join(MODELDIR, "dict.txt")))
self. postagger = Postagger()
self. postagger. load(os. path. join(MODELDIR, "pos.model"))
self.parser = Parser()
self. parser. load(os. path. join(MODELDIR, "parser.model"))
# 1 A bR
self. labeller = SementicRoleLabeller()
self. labeller. load(os. path. join(MODELDIR, "pisrl.model"))

def get role(self, input_sentence) :

input_sentence = input_sentence. replace(',"',"',"
e
I

input_sentence = input_sentence. replace

(', )
( )
input sentence = input_sentence. replace('?',',")
( )

o
v

input sentence = input sentence. replace
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input_sentence = input_sentence. replace('?',',")
slist = SentenceSplitter.split(input_sentence) # )
result = ""
for sentence in slist:
if len(sentence)< 1: continue
words = self.segmentor. segment(sentence)
wordlist = list(words)
postags = self.postagger. postag(words)
arcs = self.parser.parse(words, postags)
15 LS bR T
roles = self.labeller. label(words, postags,arcs)
= Hiy bR AR
for role in roles:

for arg in role. arguments:

if arg. range. start != arg. range. end:
ws = ''.join(wordlist[arg. range. start:arg. range. end])
if arg.name == "AQ":

if ws not in result:
result += ws

return result

Horf 78 RoleParser WAL, SR U 2% A & SC i) i 43 i) 450 7Y | ) P A 10 482 7Y | 4]
BARAF AR FE SCA AR AL, FIRBERI IR R K25 1. 2GB B B A7, X N AF A
—EBOR . MBGE M Z G A AR RIS A5 o TR RIS Ay R A AR
HAs A A B R e 9 25 O ROk 8 B O CAOE b R, B8 T =008 F
I 15 (get_role)

if name == ' main ':

role = RoleParser()
sentence = "H BT 4R 7 HLHE 1 €5 063 I 0 T IGES K 9 5 0 R R U
T A Ty 3 SR 2% . FAT AR K PRI AR F5 , o BB A A7 45 A BlOK . HLTE 30 D7 T AT i
BE."

role result = role.get role(sentence)

print(role result)

By A0 2

AR AR IS L . R B (0 35 B % T JE T AT AR K DRI I S

ot 25 AR IE F ) A5 R R IR AP A L (R AR I 4% RO O T R R AR R X
) R0, BT A S ASE R = B T RN ) TR R O IE W N Ak B ) 4 R 3 o ) e L e
result P25 PR HLAT) - 190 o o v AIRORT B vk M AR 08 SO EUARIC 19 53 A — i 7 N

5.4.5 ESHEER

SR TR T A A 2R A R ) R AT BT A N P T A ) G R R AT
I T8 R A RO JE AR R T 5 M SR 0 A B4 O RO T B ) 5 R A R S e 0 A A
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A i) 22 1) A SE BB R S A B e HE R T HIF R AR S Bt £ 3t
BE IR LR IR . W n-gram AR Bk AN IR AT P SR L RO
IR B KA N BENL S5 7 ¥k . n-gram BB FR A n — 1 By SR BFRBAL, 22— 14
A B s A B2 3 0 S B SRAA S AT 2 — 1 AR DG . o 8K AR o i, b
B TR AR B W2 bigram, HKJ& unigram 1 trigram,n =4 ¥ 1§ 4

TSRO T A9 25 T EL & SRILM il RNNLM %8, Hih RNNLM 2 5 T8 36 0 2 M
2 IE R A SRILM 1 Ry i 5 A A ol T2 o o AR A% I F

ngram — count — vocab dict.txt.big.txt — text input.txt — order 3 —write out.count — unk

ngram — count — vocab dict. txt.big. txt — read out.count — order 3 — lm output.lm — interpolate

— kndiscount

ngram — ppl test.txt —order 3 — Im output.lm — debug 2 > test result.ppl. txt

Hr, ngram-count J& n JCA MG T B, id-vocab #§ % H & XA 8, Y 2 i kL A2 T
input. txt H7, B —47 M —A)iE &2k 43 iR A4S TR Z 5 45 R . -Im J5 B9 output. Im J&4E B
BYTE S RIEE R, Gl -ppl 45 € fi D N B EEFEARE L S5 R IR AETE test_result. ppl. txt H7,

PLR T 3 A i R ]

AR UL ITE O A AR T EZ FK PRI B TAE B ORBE (5T 1 EBERE 1Y /D
X AT BR A E BN A R R UK R A 2 B RN W A BEE 2
B TR PG T M AR SO HE R UK SR B Ksr 2 W O |
B A Re #b R 1 B AR Bt — o R XL MR g

PR BB (A R 162, SRR S B AN R .

p( B8R | <s>) = [2gram] 0.002524794 [ —2.597774 ]

p( ¥i | B4k ...) = [3gram] 0.0647906 [ — 1.188488 ]
p( B7E | ¥ ...) = [2gram] 0.001056698 [ —2.976049 ]
p( B2 | M1 ...)= [2gram] 0.01859457 [ —1.730614 ]
p( #A | B4 ...)= [2gram] 0.02077514 [ — 1.682456 ]
p( 1% | [ ...) = [2gram] 0.000294772 [ —3.530514 ]
p(</s>| K& ...) = [2gram] 0.03777696 [ —1.422773 ]
1 sentences, 71 words, 4 O0Vs
0 zeroprobs, logprob= —150.3414 ppl = 162.5185 ppll = 175.3482

5.4.6 iaAlEZ#EE Word2vec

it 22 I 24 76 AL B SRR T I T EOR HLBUE AL, T R 4 A5 U Il A (One-hot) i
Word2vec Fl GloVe &5, Hor, il 4 g 5 J7 U Ry — 07 A 204 A5 X2 PO Gl B 4t 2
Ja S A A U — A 1, HA AR R 0, 49 hn < B S AR A B B I S 32, 1) B ) R
£ R 3500, MIFE B 74K 3500 f B E(E T 9 s RA 46 32 fiikd 1,/0[0,0,0,+++,0,0,1,0,0,..
0,0,0], Qs —ayi , W3 i ok A 5 22 J5 S04 B 1T — AN B R I L AT S DA AR S 1Y
JH R

from sklearn import preprocessing




#5E  ERBESIRRERH) e

enc = preprocessing. OneHotEncoder( )
enc. £1t([['H'], "2, [ ], 1501, UK 1, 1%, 111°11)

enc. transform([['#']]). toarray()

H A, OneHotEncoder & 7F scikit-learn JZE % Ak B A Bt (preprocessing) # , enc. fit 3
TR F R AT KA T G i o HE b i A AR UM I SRR T W T
transform %y H . 45 %K array([[0.,0. ,0.,0.,0.,1.,0. 1], X—4tS )7 WA E Z Ak
S A A TR SO Y ) R, R i) 5 0] 22 T AR T SCOG AR 3K i) 1] £ v O O AR ok, — N ik
05 F G B A 2 471 45 1 R A

Word2vec J&F| H—A~ 3 J2 i fa] 54 28 ) 2% 47 J6 W B =2 20 3] [ et 3 — 1) i) 2 G
SRR H AR TERL iy 236 ) &L 7E Word2vee I ZRad B2, MR skip-gram 5%
% 2E1R 4% (CBOW) Sk /N7 fig A S th 78 5. Horr, skip-gram J27E 45 5€ 10 —R) 3, B 98 &€
— AN a] bl 2% Of T O TR R S o AN IR (), Horbt e SHE H By RN, DL R b
KA R T FIF by MU Py B 177757, 200 Iy 22 507 57 g v e gL 5 RN Ry
25 VU)o 225 O 2% (18 i AR B ) A e R T DU 0 ) R e A R I e A G A D
R T (U7 ) (AR (TR LR A AN YNGR REAS . YIRS R, A 2R
P2 D 4% A 0 5 AR N — 3 TS DB R A I 2% S I8 A TE I R o8 2 R R B
JZ 2 2 B FREAE Ay 1] 55 3] 22 8] 04 56 R AR L BL B K de S5 00 R 2 e, G B2 00 e R )
B 1] et (i, RS2 1 DA 8] B[] a4 G B o T 3 6 ) di (B PN TR R DG R, AR T IR
Y [R) L, ST IR 0 TR SRS . I T Y s v O DL R B FE S BR AR — R R AR
AT BV A 25 N 4% () i A2 2Rk A IR Z S B ) B D RS B R B X IR AT . T R A
JH gensim 5P A (8] B ZRACHS , 7] 33 pip3 install gensim %23,

import os, sys
import multiprocessing

import gensim

def word2vec train(input file, output file):
sentences = gensim.models.word2vec. LineSentence(input file)
num_lines = sum(l for line in open(input file))
if os.path. exists(output file):
print("model exist and loading...")
model = gensim.models.Word2Vec. load(output file)
model.min count = 6
model. build vocab(sentences , update = True)
model. train(sentences, total examples = num_lines, epochs = 5)
else:
print("training new model...")
model = gensim. models. Word2Vec (sentences, size = 600, min_count = 6, workers =
multiprocessing. cpu count())
model. save(output file)

model. wv. save_word2vec format(output file + '.vector', binary= True)

1 '

if name == ' main ":
if len(sys.argv) < 3:

print("Usage: python word2vec_train.py infile outfile")
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sys. exit()
input_file, output file = sys.argv[l], sys.argv[2]
O e L T ARl
P, B S5 gensim 2, I8 X word2vec_train J5 ¥, Hoiy A G RS 4 53 45 1) 25
FHAR ) - B —ATVE N — ) AR AR SO B BR AR 1 UGB AT I BB ST ANAEAE L i DL 4%
P gensim. models. Word2Vec J5y A7 I ZR BN T, FL A size 87 B9S2 101 28 0 2% A [] i BA.
T Y B HH R R 2 2 B RRE B &, W RS VIR R TG, — B LT L iRk b
B, HAE s A0 W 8/ . min_count s i) fiz 20 H BLIR 80, workers 238 & JIl 213 72 A4 F 72
B, X AR YT ALAR 1 CPU A MR8 2 S5 save J7 R A7, IR A I ALY save
word2vec_format J5 E: R 1A 4] & .
iR Word2vec inl [n] & © 28 fF 75, 5 2 #1738 & 2% > BF, ffi H gensim. models.
Word2Vec. load J5 ¥ R R ALY, I-45 5 S /N ) A 50, 358 F 9 19 15 BHE H build_vocab 7%
HOR AR E A train D7 RSN, &5 . ST G —#F, 7RI 95 58 W 2 )5 #4445
TRAE .
Word2vec Y2558 2 J5 » 3 22 [ 28 T 2k 9 3] 1) o B AT R Al 455 789 1) s A\ ] it £k T
H 0] T a) - GaD Z AR RLEE A, 36 T A [l B IRk 4 ) 6% de] JH A o 7 i) ) S
B 2 A7 22 5% o BT LA [R] A ol AR i JHE o 38 50 Pl 2 o %) 1) ) 6 1 AT DA 2 B %™,
T iiE Word2Vee B 7R 41, AL AT

import os, sys

import multiprocessing

import gensim

from gensim. models import Word2Vec

import jieba
model = None

def load_model(model path):
global model
model = Word2Vec. load(model path)

def word2vec_ eval (model, word) :
if word in model. wv. vocab:
return True
else:

return False

def get vector(word) :
return model. wv[ str(word) ]

def get most similar(words list, neg list=1[]):

return model. wv. most_similar cosmul(positive = words_list, negative = neg list)

if name == ' main ":

load model("./new model/zhwiki")
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for word in jieba.cut("FRZILHE KZIT"):
is_exist = word2vec eval(model, word)
print(word+ " " + str(is_exist))

word = "JLEE"

print(word," vector:",get vector(word))

wO]:‘dS_liSt = ["E*"‘I’","/:\:E-E","‘[ﬁ;@","%Hﬁ","?%‘?","EI]%","BTJ»I‘JF@",”ﬁ;{g{’","mjﬂ","%%"]

sim_words = get most similar(words list)

f = next(iter(sim_words or []), None)
. join(words_list), " fAHIT MR ", £[0])

Yl id load_model J# Word2vee B8, iy T i) [a] & (1 Y1l 2R i8R} ol BEAS 2 B 1 23
B S LA E (0PRSS 2 A ] 1 it B 55 B B word2vec_eval J5 S K N i 2 A A7 4E T
Word2vec HY i 8 i, QSR A7 2 W AT DU get_vector J5 3 A5 e fin £ {6, 3K 2846 nT DU Dy
FoAfto i 22 R 45 (9 i AL B IRAURS B AT 2 )5 RO 25 R AN

"o

. o b
print("fF R ",

e True

% True

Jt &L True

K% True

Jt B vector: [ —1.29923499e+ 00 —5.83571732e— 01 1.08659372e— 01 —1.96763605e - 01
2.09212732e+ 00 —2.57835007e+ 00 —6.30052507e — 01 1.84415162e— 01

2.83506632e - 01 —2.91695380e+ 00 —9.04185653e— 01 —1.14341331e+00
—2.90749818e— 01 4.46737498e— 01 —8.56931508e - 01 1.81815311le-01]

e TR AURT PRI CRIK BT ENAE WE R mORE AROEL FE 227 B AR R TR O . CHEAK
w7,

MR UE 2 B AC st K2 1) 2 e I SR b i Hh B, o st 7 Hodl o A7 A
i id get_vector JrIEAFBIAY 16 &y 600 4k, T A Z AN Z )5, AT LN PR 5 Z AT
F0 1] 2 OB B 3], DA rp 3 B B A B — A GEARHRD i) IR B AU IR R E 2N E T
FEARIE LAE R

AEFEY T 5 ARG F LA ORI HTNE AR BRI F A B R, iE
i AL B3 3a) 245 TR AR RR IC AR A B T S A A 9K S AT SCAR AR BB L il
AP ZE  F AR I SCE AR B O K RS T R LR A B AR S AL B RO RE A B T
7o J2= O R R AT R L TR, BE A A Y B R e T )2 TSR R PERE




